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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-003511, Pregunta relativa a asesores en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a asesores en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Almería?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003512, Pregunta relativa a asesores en 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a asesores en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Cádiz?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003513, Pregunta relativa a asesores en 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a asesores en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Córdoba?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.
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8-08/PE-003514, Pregunta relativa a asesores en 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a asesores en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Granada?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003515, Pregunta relativa a asesores en 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a asesores en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Huelva?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003516, Pregunta relativa a asesores en 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a asesores en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Jaén?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003517, Pregunta relativa a asesores en 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a asesores en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Málaga?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003518, Pregunta relativa a asesores en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a asesores en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos asesores y cargos de confianza tiene la 
Junta de Andalucía en las distintas Delegaciones, o 
entes de cualquier tipo, en la provincia de Sevilla?

¿Qué gasto ha supuesto en cada uno de los años del 
periodo 2004, 2005, 2006, 2007 y lo que va de 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003519, Pregunta relativa a parque en las 
Norias de Daza, de El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a parque en las Norias de Daza, 
de El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace años que la Administración Autonómica asumió 
públicamente el compromiso de construir un parque en 
el núcleo ejidense de las Norias de Daza, pero como 
tantos otros anuncios de la Junta de Andalucía se ha 
quedado en otro engaño más.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene o ha tenido previsto la Junta de Andalucía 
llevar a cabo la adecuación y construcción de un parque 
en las Norias de Daza?

¿A qué se debe la tardanza en su ejecución o que 
nunca se haya previsto?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003520, Pregunta relativa a infraes-
tructuras eléctricas en el municipio de El Ejido 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Es-
pinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a infraestructuras eléctricas en 
el municipio de El Ejido (Almería).

PREGUNTAS

¿Por qué no se ha aprobado el plan especial de 
infraestructuras eléctricas del municipio de El Ejido?

¿Se va a realizar alguna inspección o auditoria de 
las obras por parte de la Junta de Andalucía?

¿Puede afectar de alguna forma al Ayuntamiento 
de El Ejido el que se esté ejecutando, por el gobierno 
local, un plan de infraestructuras eléctricas que no ha 
sido aprobado por los órganos competentes de la Junta 
de Andalucía, entre ellos, la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-08/PE-003521, Pregunta relativa a área de opor-
tunidad económica del municipio de Carboneras, 
en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pedro Vaquero Del Pozo 
y D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del G.P. Izquierda Uni-
da Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Vaquero Del Pozo y D. Juan 
Manuel Sánchez Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 del Reglamento de la Cá-
mara, formulan a la Consejera de Cultura la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a área de oportunidad económica del municipio de 
Carboneras, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Plan Subregional de Ordenación del Territorio 
del Levante se crea la llamada área de oportunidad 
económica con fines turísticos e industriales en el 
municipio de Carboneras.

Esta área se ubica en una zona de grandes valores 
paisajísticos e históricos y de gran biodiversidad.

Según la reciente ley de patrimonio histórico de 
Andalucía, se establece que todo plan de ordenación 
del territorio o plan urbanístico que se establezca sobre 
zonas de protección histórica deberá garantizar que los 
usos establecidos por los mismos son compatibles con 
la preservación, protección y promoción de los valores 
históricos protegidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe algún informe favorable que autorice la 
compatibilidad de los valores históricos con los usos 
para fines turísticos e industriales establecidos en el 
área de oportunidad del Puntazo del Rayo?

¿Qué tipo de medidas va a tomar su Consejería 
para promocionar, conservar y preservar los valores 
históricos de la zona?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo y

Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/PE-003522, Pregunta relativa a área de opor-
tunidad económica del municipio de Carboneras, 
en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pedro Vaquero Del Pozo 
y D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del G.P. Izquierda Uni-
da Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Vaquero Del Pozo y D. Juan 
Manuel Sánchez Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 del Reglamento de la Cá-
mara, formulan a la Consejera de Medio Ambiente la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a área de oportunidad económica del municipio 
de Carboneras, en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Plan Subregional de Ordenación del Territorio 
del Levante se crea la llamada área de oportunidad 
económica con fines turísticos e industriales en el 
municipio de Carboneras.
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Este área se ubica en una zona de grandes valores 
paisajísticos e históricos y de gran biodiversidad.

Existen varios grados de protección ambiental en 
la zona, por ejemplo, la zona de la Torre del Rayo 
pertenece a la Red Natura 2000 y contiene un hábitat 
prioritario según la normativa comunitaria. Esta área 
goza de una catalogación como monte público, es-
tableciendo que, debido a los valores protegidos del 
mismo, sólo se permite una clasificación como suelo 
no urbanizable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tipo de medidas va a tomar la Consejería para 
garantizar la conservación de los valores ecológicos con 
los fines establecidos en el área de oportunidad?

¿Existen informes en materia de montes e informes 
de la Comisión Europea que dictaminen favorablemente 
y autoricen que los usos establecidos son compatibles 
con los valores protegidos?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo y

Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/PE-003523, Pregunta relativa a mejoras en 
consultorios en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a mejoras 
en consultorios en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegada Provincial de Salud en Málaga ha 
anunciado la inversión de 175.000 euros en la me-
jora de consultorios en cinco municipios de Málaga; 
en concreto, Almáchar, Sayalonga, Cañete la Real, 
Jubrique y Mijas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De los 175.000 euros cuánto corresponde a cada 
consultorio?

¿Qué mejoras se van a llevar a cabo?
¿Qué plazo de ejecución hay previsto para acometer 

esas mejoras?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/PE-003524, Pregunta relativa a construcción 
de nuevos consultorios en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a construcción de 
nuevos consultorios en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegada Provincial de Salud en Málaga ha 
anunciado la construcción de varios consultorios en 
la provincia de Málaga

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué municipios se construirían dichos con-
sultorios?

¿Con qué presupuesto cuenta la Consejería para 
la construcción de dichos consultorios?

¿Cuáles son los plazos de ejecución previstos para 
la construcción de dichos consultorios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.
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8-08/PE-003525, Pregunta relativa a juzgados en 
Andalucía para 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a juzgados en 
Andalucía para 2009.

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión que tiene la Consejería de 
Justicia y Administración Pública para el año 2009, y 
cuál ha sido la propuesta que ha elevado a la Admi-
nistración General del Estado para ese mismo año, en 
relación al número de órganos judiciales, detallando por 
provincias y por órganos jurisdiccionales?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-08/PE-003526, Pregunta relativa a ejecución de 
sistemas generales en La Charca de Pegalajar, 
de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a ejecución de sistemas 
generales en La Charca de Pegalajar, de la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran la ejecución de 
sistemas generales en La Charca del municipio de 
Pegalajar, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003527, Pregunta relativa a rehabilita-
ción del Ayuntamiento de la ciudad de Segura 
de la Sierra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a rehabilitación del 
Ayuntamiento de la ciudad de Segura de la Sierra.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de re-
habilitación del Ayuntamiento de la ciudad de Segura 
de la Sierra, previsto por el Consejo de Gobierno para 
el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003528, Pregunta relativa a rehabilita-
ción del Ayuntamiento de la ciudad de Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a rehabilitación del 
Ayuntamiento de la ciudad de Baeza.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de rehabi-
litación del Ayuntamiento de la ciudad de Baeza, previsto 
por el Consejo de Gobierno para el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003529, Pregunta relativa a elaboración 
de la planificación territorial del norte de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a elaboración de la 
planificación territorial del norte de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran la elaboración, 
por parte del Consejo de Gobierno, de la planificación 
territorial del norte de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003530, Pregunta relativa a elaboración 
de la planificación territorial de la aglomeración 
urbana de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a elaboración de la 
planificación territorial de la aglomeración urbana de 
Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran la elaboración, por 
parte del Consejo de Gobierno, de la planificación de 
la aglomeración urbana de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003531, Pregunta relativa a Consorcio 
Metropolitano de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Consorcio Metropo-
litano de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la constitución 
de Consorcio Metropolitano de Jaén previsto, por 
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el Consejo de Gobierno, en los Presupuestos para 
el 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003532, Pregunta relativa a centro de 
transporte de mercancías de Bailén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a centro de transporte 
de mercancías de Bailén.

PREGUNTA

¿Se han cumplido los compromisos del Consejo de 
Gobierno para el año 2008 en lo referente a la cons-
trucción del centro de mercancías de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003533, Pregunta relativa a impulso al 
casco antiguo de la ciudad de Úbeda, de la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 

contestación escrita, relativa a impulso al casco antiguo 
de la ciudad de Úbeda, de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué iniciativa ha desarrollado el Consejo de Go-
bierno para dar impulso al casco antiguo de la ciudad 
de Úbeda en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003534, Pregunta relativa a impulso al 
casco antiguo de la ciudad de Martos de la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a impulso al casco antiguo 
de la ciudad de Martos de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué iniciativa ha desarrollado el Consejo de Go-
bierno para dar impulso al casco antiguo de la ciudad 
de Martos en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003535, Pregunta relativa a impulso al 
casco antiguo de la ciudad de Baeza de la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a impulso al casco antiguo 
de la ciudad de Baeza de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué iniciativa ha desarrollado el Consejo de Go-
bierno para dar impulso al casco antiguo de la ciudad 
de Baeza en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003536, Pregunta relativa a impulso al 
casco antiguo de la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a impulso al casco 
antiguo de la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué iniciativa ha desarrollado el Consejo de Go-
bierno para dar impulso al casco antiguo de la ciudad 
de Jaén en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003537, Pregunta relativa a profesorado 
en Formación Profesional para diferenciar las 
asignaturas comunes de filosofía y ciencias en la 
provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Armijo Hi-
gueras y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Armijo Higueras y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a profesorado en Formación Profesional para 
diferenciar las asignaturas comunes de filosofía y cien-
cias en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento del profesorado en For-
mación Profesional como consecuencia de diferenciar 
las asignaturas comunes de filosofía y ciencias, en la 
provincia de Granada, para el curso 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras y
Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-003538, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Economía y Hacienda 
en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
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visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos en 
mobiliario de la Delegación de Economía y Hacienda 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de 
Economía y Hacienda de la Junta de Andalucía, en 
la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008, en la adquisición de 
mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003539, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Justicia y Administra-
ción Pública en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario 
de la Delegación de Justicia y Administración Pública 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de Jus-
ticia y Administración Pública de la Junta de Andalucía, 
en la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008, en la adquisición de 
mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003540, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Innovación, Ciencia y 
Empresa en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario 
de la Delegación de Innovación, Ciencia y Empresa en 
la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de In-
novación, Ciencia y Empresa de la Junta de Andalucía, 
en la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008, en la adquisición de 
mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003541, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Obras Públicas y Trans-
portes en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario 
de la Delegación de Obras Públicas y Transportes en 
la provincia de Huelva.
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PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de Obras 
Públicas y Transportes de la Junta de Andalucía, en 
la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008, en la adquisición de 
mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003542, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Agricultura y Pesca en 
la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos en 
mobiliario de la Delegación de Agricultura y Pesca en 
la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de Agri-
cultura y Pesca de la Junta de Andalucía, en la provincia 
de Huelva, en asesoría jurídica externa, durante el período 
2004-2008, en la adquisición de mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003543, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Turismo, Comercio y 
Deporte en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario 
de la Delegación de Turismo, Comercio y Deporte en 
la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de Tu-
rismo, Comercio y Deporte de la Junta de Andalucía, 
en la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008, en la adquisición de 
mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003544, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Empleo en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario de 
la Delegación de Empleo en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de 
Empleo de la Junta de Andalucía, en la provincia de 
Huelva, en asesoría jurídica externa, durante el período 
2004-2008, en la adquisición de mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/PE-003545, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación para la Igualdad y Bienes-
tar Social en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario 
de la Delegación para la Igualdad y Bienestar Social 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación para la 
Igualdad y Bienestar Social de la Junta de Andalucía, 
en la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008, en la adquisición de 
mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003546, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Salud en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario 
de la Delegación de Salud en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de Salud 
de la Junta de Andalucía, en la provincia de Huelva, 
en asesoría jurídica externa, durante el período 2004-
2008, en la adquisición de mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003547, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Educación en la provin-
cia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario de la 
Delegación de Educación en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de 
Educación de la Junta de Andalucía, en la provincia de 
Huelva, en asesoría jurídica externa, durante el período 
2004-2008, en la adquisición de mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003548, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Cultura en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a gastos en mobiliario de 
la Delegación de Cultura en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de 
Cultura de la Junta de Andalucía, en la provincia de 
Huelva, en asesoría jurídica externa, durante el período 
2004-2008, en la adquisición de mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003549, Pregunta relativa a gastos en mo-
biliario de la Delegación de Medio Ambiente en la 
provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos en 
mobiliario de la Delegación de Medio Ambiente en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha invertido la Delegación de Medio 
Ambiente de la Junta de Andalucía, en la provincia de 
Huelva, en asesoría jurídica externa, durante el período 
2004-2008, en la adquisición de mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003550, Pregunta relativa a vehículos de 
altos cargos de RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a vehículos de altos 
cargos de RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de vehículos, a disposición 
de altos cargos de la RTVA, en el centro regional de 
Sevilla y en el resto de centros provinciales?

¿Cuáles son los modelos de vehículos y el precio 
de adquisición de los mismos?

¿Cuál ha sido la fecha de adquisición de dichos 
vehículos?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003551, Pregunta relativa a relación de 
edificios de la empresa pública de la RTVA en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a relación de edificios 
de la empresa pública de la RTVA en Andalucía.
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PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de edificios de la empresa 
pública de la RTVA en el centro regional de Sevilla y 
en el resto de centros provinciales?

¿Qué edificios son en propiedad, y cuáles en 
alquiler?

¿Cuál es la valoración económica de dichos edi-
ficios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003552, Pregunta relativa a relación de 
puestos de trabajo en el centro regional de RTVA 
en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a relación de puestos 
de trabajo en el centro regional de RTVA en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de puestos de trabajo en el 
centro regional de RTVA en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003553, Pregunta relativa a inversiones 
en el centro regional de RTVA en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inversiones en el 
centro regional de RTVA en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha llevado a cabo la empresa 
pública RTVA, en el centro regional de Sevilla, durante 
el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003554, Pregunta relativa a gastos de 
representación del Director General de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de represen-
tación del Director General de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los gastos de representación y 
protocolo del Director General de la RTVA en el período 
2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/PE-003555, Pregunta relativa a beneficiarios 
del servicio Justicia gratuita en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a beneficiarios del servicio 
Justicia gratuita en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del servi-
cio de justicia gratuita, en la provincia de Huelva, en el 
período 2004-2008?

¿Cuál ha sido el importe devengado por dicho 
servicio en el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003556, Pregunta relativa a gastos inmo-
biliarios de la Delegación del Gobierno de la Jun-
ta de Andalucía en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos inmobiliarios 
de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades ha satisfecho la Delegación del 
Gobierno de la Junta de Andalucía, en la provincia de 
Huelva, durante el período 2004-2008, en concepto de 
adquisición de mobiliario?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003557, Pregunta relativa a infraestructu-
ras de juzgados de Paz de la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a infraestructuras de 
juzgados de Paz de la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades y en qué municipios ha invertido 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en 
la mejora de las infraestructuras de los juzgados de 
Paz, de los municipios de la provincia de Huelva, en 
el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003558, Pregunta relativa a instalaciones 
de energía fotovoltaica en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a instalaciones de 
energía fotovoltaica en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas licencias y en qué municipios se han 
concedido, en el período 2004-2008, para la puesta 
en funcionamiento de instalaciones de energía fotovol-
taica en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003559, Pregunta relativa a planes gene-
rales de ordenación urbana de municipios de la 
provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a planes 
generales de ordenación urbana de municipios de la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de tramitación actual, en cuanto a 
la Administración autonómica se refiere, de los distintos 
planes generales de ordenación urbana, pendientes de 
aprobación definitiva, de los municipios de la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003560, Pregunta relativa a asesoría jurí-
dica externa de la Delegación del Gobierno de la 
Junta de Andalucía en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a asesoría jurídica 
externa de la Delegación del Gobierno de la Junta de 
Andalucía en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha pagado la 
Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Huelva, durante el período 2004-2008, 
en asesoría jurídica externa?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003561, Pregunta relativa a centros loca-
les de servicios avanzados a las empresas en la 
provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centros 
locales de servicios avanzados a las empresas en la 
provincia de Huelva.
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PREGUNTAS

¿Tiene intención la Consejería de Economía y 
Hacienda de impulsar, en colaboración con la Con-
federación de Empresarios de Andalucía, el número 
actual de centros locales de servicios avanzados a las 
empresas en la provincia de Huelva?

¿En qué municipios irían dichos centros?
¿Cuál sería el calendario de implantación?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003562, Pregunta relativa a comunida-
des de regantes en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a comunidades de 
regantes en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas comunidades de regantes, y qué ámbito 
territorial abarcan las mismas, se encuentran pendien-
tes de aprobación definitiva en estos momentos en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003563, Pregunta relativa a deudas Im-
puesto Bienes Inmuebles de la Junta de Andalu-
cía con ayuntamientos de la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas 
Impuesto Bienes Inmuebles de la Junta de Andalucía 
con ayuntamientos de la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidades adeudan las distintas Conseje-
rías de la Junta de Andalucía, a los ayuntamientos 
de la provincia de Huelva, en concepto de pago del 
Impuesto de Bienes Inmuebles, durante los ejercicios 
de 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003564, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de 
Economía y Hacienda en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Economía y Ha-
cienda en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Economía y Hacienda de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría 
jurídica externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/PE-003565, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de 
Justicia y Administración Pública en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Justicia y Admi-
nistración Pública en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Justicia y Administración Pública de la 
Junta de Andalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría 
jurídica externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003566, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de 
Innovación, Ciencia y Empresa en la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Innovación, Ciencia 
y Empresa en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho la 
Delegación de Innovación, Ciencia y Empresa de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría 
jurídica externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003567, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de 
Obras Públicas y Transportes en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Obras Públicas y 
Transportes en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho la 
Delegación de Obras Públicas y Transportes de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría 
jurídica externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003568, Pregunta relativa a gastos de ase-
soría jurídica externa de la Delegación de Agricul-
tura y Pesca en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Agricultura y Pesca 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Agricultura y Pesca de la Junta de 
Andalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría jurídica 
externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003569, Pregunta relativa a gastos de ase-
soría jurídica externa de la Delegación de Turismo, 
Comercio y Deporte en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Turismo, Comercio 
y Deporte en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho la 
Delegación de Turismo, Comercio y Deporte de la Junta 
de Andalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría 
jurídica externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003570, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de 
Empleo en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Empleo en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Empleo de la Junta de Andalucía, en 
la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003571, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación para 
la Igualdad y Bienestar Social en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación para la Igualdad y 
Bienestar Social en la provincia de Huelva.
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PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación para la Igualdad y Bienestar Social de la 
Junta de Andalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría 
jurídica externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003572, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delgación de Sa-
lud en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delgación de Salud en 
la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Salud de la Junta de Andalucía, en 
la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003573, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de 
Educación en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Educación en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Educación de la Junta de Andalucía, 
en la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003574, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de 
Cultura en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de Cultura 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Cultura de la Junta de Andalucía, en 
la provincia de Huelva, en asesoría jurídica externa, 
durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/PE-003575, Pregunta relativa a gastos de 
asesoría jurídica externa de la Delegación de Me-
dio Ambiente en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domín-
guez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gastos de asesoría 
jurídica externa de la Delegación de Medio Ambiente 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué importes y por qué conceptos ha satisfecho 
la Delegación de Medio Ambiente de la Junta de An-
dalucía, en la provincia de Huelva, en asesoría jurídica 
externa, durante el período 2004-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/PE-003576, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de In-
novación, Ciencia y Empresa

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-

bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Inno-
vación, Ciencia y Empresa, con un grado de minusvalía 
igual o superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003577, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de la 
Presidencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de la Presidencia.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Pre-
sidencia, con un grado de minusvalía igual o superior 
al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003578, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de Eco-
nomía y Hacienda

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Economía y Hacienda.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Eco-
nomía y Hacienda, con un grado de minusvalía igual 
o superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003579, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de 
Gobernación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-

bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Gobernación.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Go-
bernación, con un grado de minusvalía igual o superior 
al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003580, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de Jus-
ticia y Administración Pública

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía de 
la Consejería de Justicia y Administración Pública.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Justicia 
y Administración Pública, con un grado de minusvalía 
igual o superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.



BOPA 150 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 8 de enero de 2009

Pág. 30 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

8 de enero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 150

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 31

8-08/PE-003581, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Obras Públicas y Transportes.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes, con un grado de minusvalía 
igual o superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003582, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de Vi-
vienda y Ordenación del Territorio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón 
y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a empleados públicos con 
minusvalía de la Consejería de Vivienda y Ordenación 
del Territorio.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Vivienda 
y Ordenación del Territorio, con un grado de minusvalía 
igual o superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003583, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de 
Empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Em-
pleo, con un grado de minusvalía igual o superior al 
33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003584, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de Tu-
rismo, Comercio y Deporte

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte, con un grado de minusvalía igual 
o superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003585, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de 
Agricultura y Pesca

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 

Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Agricultura y Pesca.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Agri-
cultura y Pesca, con un grado de minusvalía igual o 
superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003586, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de 
Salud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Salud.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Salud, 
con un grado de minusvalía igual o superior al 33 por 
ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003587, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de 
Educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Educación.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Edu-
cación, con un grado de minusvalía igual o superior al 
33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003588, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 

Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social, con un grado de minusvalía 
igual o superior al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003589, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de 
Cultura

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Cultura.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Cul-
tura, con un grado de minusvalía igual o superior al 
33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-003590, Pregunta relativa a empleados 
públicos con minusvalía de la Consejería de Me-
dio Ambiente

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Te-
rrón y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleados públicos con minusvalía 
de la Consejería de Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleados públicos que 
desempeñan sus funciones en la Consejería de Medio 
Ambiente, con un grado de minusvalía igual o superior 
al 33 por ciento?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-003591, Pregunta relativa a procedimien-
tos telemáticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a procedimientos 
telemáticos.

PREGUNTA

¿Cuáles son los trámites que los ciudadanos pueden 
realizar, en la actualidad, por medio de procedimientos 

telemáticos con las distintas Consejerías de la Junta de 
Andalucía, y qué porcentaje representa sobre la carga 
administrativa de su competencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003592, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Almería no tiene aún cobertura de banda ancha en 
todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003593, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
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tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Cádiz no tiene aún cobertura de banda ancha en 
todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003594, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Córdoba no tiene aún cobertura de banda ancha 
en todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003595, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Granada no tiene aún cobertura de banda ancha 
en todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003596, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Huelva no tiene aún cobertura de banda ancha en 
todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-08/PE-003597, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Jaén no tiene aún cobertura de banda ancha en 
todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003598, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Málaga no tiene aún cobertura de banda ancha en 
todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003599, Pregunta relativa a banda ancha 
en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a banda ancha en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que la provincia 
de Sevilla no tiene aún cobertura de banda ancha en 
todos sus municipios?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003600, Pregunta relativa a estación de 
autobuses de Loja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a estación de 
autobuses de Loja.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía co-
menzar a ejecutar la estación de autobuses de Loja?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.
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8-08/PE-003601, Pregunta relativa a innovación 
en polígonos industriales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. 
Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a innovación en polígonos industriales.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, en la provincia de Granada, se 
les ha concedido ayuda en base a la Orden de 24 
de mayo de 2005 para el fomento de la innovación y 
el desarrollo empresarial en la línea de proyectos de 
creación, categoría innovación y EBTs?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-003602, Pregunta relativa a rendimientos 
académicos de los alumnos de tercero de ESO 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a rendimientos académicos 
de los alumnos de tercero de ESO en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de alumnos matriculados en 3º 
de ESO, por provincias, durante los cursos 2005-2006, 
2006-2007 y 2007-2008?

¿Cuál es el número de alumnos de 3° de ESO que 
promocionaron de curso, por provincias, durante los 
cursos 2005-2006, 2006-2007 y 2007-2008?, y ¿cuál es 
el número de alumnos de 3º de ESO que promocionaron 
de curso, por provincias, con tres o más asignaturas 
suspensas, durante los cursos 2005-2006, 2006-2007 
y 2007-2008?

¿Cuál es el número de alumnos de 3º de ESO que 
repitieron curso, por provincias, durante los cursos 
2005-2006, 2006-2007 y 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-003603, Pregunta relativa a daños por 
granizo en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a daños por granizo 
en Almería.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalu-
cía crear alguna línea de ayudas extraordinarias para 
ayudar a los agricultores almerienses afectados por la 
granizada del día 25 de noviembre de 2008?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Cara González.
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8-08/PE-003604, Pregunta relativa a cierre de ca-
mas en los hospitales en Navidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cierre de camas en los hospitales en Navidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A igual que ocurre en periodo veraniego, la proximi-
dad de las fiestas navideñas supondrá que los hospitales 
vuelvan a cerrar camas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas camas serán cerradas en cada unos de 
los hospitales gaditanos por la citada causa?

¿Durante que periodo se mantendrá dicho cierre?
¿Cómo se suplirán las necesidades que se cubrían 

con los servicios, controles y o camas cerradas tem-
poralmente?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003605, Pregunta relativa a servicio de 
telematrona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 

a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicio de telematrona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de telematrona, anunciado recientemente 
por la Consejera de Salud, persigue acercar los talleres 
de preparación al parto a aquellas mujeres embarazadas 
que residen en zonas alejadas de los centros donde 
se imparten estos cursos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han seguido para elegir los hospi-
tales donde se llevará esta primera implantación?

¿Con qué personal se contará para realizar los 
citados talleres?

¿Qué inversión supone esta nueva prestación?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003606, Pregunta relativa al hospital Pun-
ta Europa, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
hospital Punta Europa, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores del hospital Punta Europa, en 
Algeciras, Cádiz, están mostrando de forma muy 
evidente su malestar ante la significativa reducción 
de personal en las distintas plantas y servicios, con 
especial incidencia en urgencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuántos trabajadores del citado hospital han 
causado baja a lo largo de este año?

¿A qué servicios pertenecían?
¿Cómo se va a resolver la carencia de personal 

de urgencias?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003607, Pregunta relativa a trabajadores 
del hospital Punta Europa, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
trabajadores del hospital Punta Europa, en Algeciras 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Punta Europa, de Algeciras, Cádiz, vie-
ne sufriendo un deterioro progresivo y preocupante de 
sus servicios fundamentalmente por las carencias de 
personal y la sobresaturación de pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se sustituye a los profesionales ni se 
les autoriza el descanso necesario?

¿Cómo se va a prever un posible colapso de los 
servicios de urgencias y UCI (unidad de cuidados 
intensivos?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003608, Pregunta relativa a sindicatos 
del ramo de sanidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
sindicatos del ramo de sanidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los sindicatos del ramo de sanidad, en el 
hospital Punta de Europa, en Algeciras (Cádiz), la 
dirección de Recursos Humanos del mismo les ha 
comunicado que sólo se garantiza el contrato de una 
serie de eventuales estructurales hasta el 31 de di-
ciembre de 2008.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la realidad concreta de este comunica-
do?

¿Se van a quedar sin contrato trabajadores de este 
centro en la fecha anunciada?

¿Cuántas personas y a qué categorías profesionales 
va a afectar?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003609, Pregunta relativa a transporte de 
enfermos en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
transporte de enfermos en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las carencias en las infraestructuras para trans-
porte de enfermos en el Campo de Gibraltar preocupa 
a los ciudadanos que en cualquier momento pueden 
necesitar este servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo es posible que exista al parecer solo una 
UVI-móvil para la zona, que además está ubicada en 
Puerto Real (Cádiz)?

¿Cómo se garantizan estos servicios de transporte 
con garantías mínimas?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003610, Pregunta relativa a servicios 
radiográficos del hospital Punta de Europa, en 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios radiográficos del hospital Punta de Europa, 
en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La contratación externa de servicios radiográficos 
es lo habitual en el hospital de Punta de Europa, de 
Algeciras, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Carece el hospital del aparataje necesario?
¿Cuál es la empresa/as con las que están contra-

tando estos servicios?
¿Cuáles son los costes de este servicio prestado 

en el hospital y contratado externamente?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003611, Pregunta relativa a quinta plan-
ta del hospital Punta de Europa, en Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a quinta planta del hospital Punta de Europa, en Al-
geciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La quinta planta del hospital Punta de Europa, de 
Algeciras, Cádiz, permanece cerrada desde hace meses, 
cuando debería estar abierta hace meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo de este cierre prolongado?
¿Está prevista su apertura y para qué fecha?
¿Qué ahorro económico supone este cierre?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-08/PE-003612, Pregunta relativa a red de espa-
cios tecnológicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
red de espacios tecnológicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para el 2009, la Red de Espacios Tecnológicos de 
Andalucía contará con 200 agentes tecnológicos, según 
anuncio reciente del Consejero de Innovación, Ciencia 
y Empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el objeto y la tarea concreta a desarrollar 
por estos agentes anunciados?

¿Cómo y cuándo van a ser seleccionados, y qué 
requisitos y perfiles deben reunir?

¿Dónde concretamente desarrollarán su trabajo 
cada uno de estos agentes?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003613, Pregunta relativa a río San Pe-
dro en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 

a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
río San Pedro en Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El río San Pedro en Puerto Real, Cádiz, está siendo 
motivo de preocupación por la desaparición de especies 
habituales en aguas salinas, y ante el temor de una 
posible contaminación de las aguas del citado río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado final de los análisis rea-
lizados por técnicos de la Junta de Andalucía?

¿Se puede descartar de forma categórica la posi-
bilidad de vertidos contaminantes?

¿Qué medidas se van a tomar en caso de confirmarse 
la existencia de vertidos contaminantes?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003614, Pregunta relativa a aplicación de 
la Ley de Dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
aplicación de la Ley de Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La aplicación de la Ley de Dependencia en Andalucía 
ha supuesto un incremento de trabajo que hace nece-
sario que la Administración dote de recursos humanos 
y materiales indispensables para su desarrollo a las 
administraciones competentes.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los medios materiales y humanos con 
los que la Consejería de Salud ha reforzado los servicios 
implicados en el desarrollo de la citada ley?

¿En qué cantidad se ha incrementados el perso-
nal sanitario desde la entrada en vigor de la Ley de 
Dependencia?

¿Cómo se ha distribuido este incremento de per-
sonal?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003615, Pregunta relativa al SAS y la Ley 
de Dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pe-
demonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al SAS y la Ley de Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, la aplicación óptima de la Ley de 
Dependencia depende en gran parte del SAS por la 
directa vinculación entre prestación y valoración médica; 
valoraciones médicas que se ralentizan notablemente 
por el déficit de personal sanitario, básicamente, los 
enfermeros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se van a tomar desde la Administra-
ción sanitaria para subsanar esta deficiencia?

¿Cómo se van a agilizar las valoraciones físicas y 
psicológicas de miles de solicitantes?

¿Se va a incrementar la plantilla de personal de 
enfermería?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003616, Pregunta relativa a inspectores 
urbanísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inspec-
tores urbanísticos.

PREGUNTAS

¿Cuántos inspectores urbanísticos, de los veinticinco 
que tomaron posesión, han presentado su renuncia?

¿Cuáles han sido los motivos para dichas renun-
cias?

¿Se van a tomar medidas por parte de la Conse-
jería de Vivienda y Ordenación del Territorio para evitar 
futuras renuncias?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003617, Pregunta relativa a distribución 
de inspectores urbanísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a distribución 
de inspectores urbanísticos.

PREGUNTA

¿Cuál de los dos criterios especificados por el señor 
Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio, en 
la Comisión de 7 de octubre de 2007, se va a utilizar 
para distribuir a los inspectores urbanísticos: el territorial 
o el de especialización?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003618, Pregunta relativa a destino de 
los inspectores urbanísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a destino 
de los inspectores urbanísticos.

PREGUNTAS

¿De los inspectores urbanísticos que recientemente 
han tomado posesión cuántos han sido destinados a 
grupos especializados por materias?

¿Cuántos han sido destinados a ámbitos territoriales 
de acción inspectora?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003619, Pregunta relativa a puestos de 
trabajo de la Dirección General de Inspección 
de la Consejería de Vivienda y Ordenación del 
Territorio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a puestos de trabajo 
de la Dirección General de Inspección de la Consejería 
de Vivienda y Ordenación del Territorio.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las provincias andaluzas en las que 
se han cubierto las plazas de la Sección de Protección 
de la Legalidad Urbanística?

¿Qué número de plazas se han cubierto en cada 
una de las provincias?

En caso de que no se hayan cubierto, ¿cuál es el 
motivo?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003620, Pregunta relativa a inspectores 
jefes provinciales urbanísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inspectores 
jefes provinciales urbanísticos.
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PREGUNTAS

¿Cuáles son las provincias andaluzas en las que 
se han cubierto las plazas de inspectores jefes provin-
ciales urbanísticos?

¿Cuál ha sido el criterio para su selección?
En caso de que no se hayan cubierto, ¿cuál es el 

motivo?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003621, Pregunta relativa a investigacio-
nes realizadas por los inspectores urbanísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a investigaciones 
realizadas por los inspectores urbanísticos.

PREGUNTAS

¿Cuántas investigaciones han abierto los ins-
pectores urbanísticos en cada una de las provincias 
andaluzas?

¿Cuáles son los municipios en los que se han 
desarrollado dichas investigaciones?

¿Sobré que hechos se han abierto las referidas 
investigaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003622, Pregunta relativa a informes rea-
lizados por los inspectores urbanísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a informes 
realizados por los inspectores urbanísticos.

PREGUNTAS

¿Cuántos informes han emitido los inspectores ur-
banísticos en cada una de las provincias andaluzas?

¿Cuáles son los municipios en los que se han 
realizado dichos informes?

¿Sobre qué materias han versado dichos informes?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-08/PE-003623, Pregunta relativa a aulas prefa-
bricadas en el colegio San Sebastián, de Punta 
Umbría (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a aulas 
prefabricadas en el colegio San Sebastián, de Punta 
Umbría (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación retirar 
las aulas prefabricadas que se instalaron para acoger 
a los alumnos del colegio San Sebastián, de Punta 
Umbría, mientras se realizaban las obras de éste?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.
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8-08/PE-003624, Pregunta relativa a tercer carril 
en la A-49

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a tercer 
carril en la A-49.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocerse que la A-49 tendrá 3 carriles hasta 
Huévar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Tienen previsto continuar con el tercer carril de la 
A-49 hasta la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-003625, Pregunta relativa a sustitucio-
nes del pediatra de El Salar, Moraleda y Villanue-
va del Mesía (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 

Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a sustituciones del pediatra de El Salar, 
Moraleda y Villanueva del Mesía (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre mediados de septiembre y de octubre pa-
sados, el pediatra que presta sus servicios de forma 
compartida entre las poblaciones de El Salar, Moraleda 
y Villanueva del Mesia, municipios todos ellos situados 
en la comarca del Poniente granadino, ha cogido su 
mes de descanso vacacional, al que tiene derecho como 
trabajador de la Consejería de Salud, pero nadie ha 
sustituido este servicio. Y, según cuentan los usuarios 
del mismo, alguno de los médicos de familia, a los 
que han acudido ante tal ausencia de pediatra para 
consultas sobre la salud de sus hijos, se han negado 
a suplir esta ausencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento de estos hechos la Consejería 
de Salud?

¿Cómo los valora?
¿Qué actuaciones piensa realizar para evitar en el 

futuro esta situación?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-08/PE-003626, Pregunta relativa a proyecto 
de acondicionamiento de la carretera El Salar-
Alhama

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejero de Obras 
Públicas y Transportes la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a proyecto de acondi-
cionamiento de la carretera El Salar-Alhama.



BOPA 150 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 8 de enero de 2009

Pág. 44 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

8 de enero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 150

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 45

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un colectivo de vecinos y vecinas están recogien-
do firmas para expresar el malestar que exige en el 
pueblo de El Salar (Granada) en relación a cómo se 
está ejecutando el proyecto de “Acondicionamiento 
de la carretera C-335 (A-4155). Tramo: A-92 a Salar” 
del Plan Más Cerca. La referida carretera cruza el 
pueblo, y en los tres cruces de acceso a la travesía 
(uno entre la calle Calvario y plaza Moncloa, y otros 
dos entre las calles Era Alta y Era Baja) las nuevas 
aceras ampliadas invaden de tal forma la calzada que 
resulta muy dificultoso que pasen dos vehículos, sobre 
todo si son camiones, pues los bordillos la estrechan, 
dejando muy escaso margen. Y si se trata de realizar 
un giro para coger una calle de confluencia, pero que 
converge con la que pretende abandonar el conductor, 
entonces se dificulta de tal modo el giro que podrían 
crearse episodios frecuentes de peligrosidad, máxime 
por tratarse de una carretera, que, entre otras cosas, 
comunica dos colegios que están justo en ambas puntas 
desde dos de los cruces referidos.

Varios concejales del grupo municipal socialista, que 
gobierna en solitario el Ayuntamiento, reconocen en 
privado lo asombroso del proyecto, pero no se atreven 
a exponer públicamente su opinión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Obras Públicas y Transporte 
conocimiento de lo arriba relatado?

¿Cómo lo valora?
¿Qué actuaciones piensa realizar la Consejería de 

Obras Públicas y Transporte para evitar la peligrosidad 
y dificultades que esta obra va a generar?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-08/PE-003627, Pregunta relativa a atención sa-
nitaria en la Sierra de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula a la Consejera de Salud 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a atención sanitaria en la Sierra de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son varias las poblaciones de la Sierra de Cádiz que 
vienen demandando mejoras en la atención sanitaria 
a sus vecinos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones maneja esa Consejería para 
mejorar la atención sanitaria tanto a nivel de centros 
de salud como de especialidades y hospitalaria en la 
comarca de la Sierra de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-003628, Pregunta relativa a cortes de su-
ministro eléctrico en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a cortes de 
suministro eléctrico en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la empresa Sevillana-Endesa anun-
ció los cortes de luz que a continuación se relacionan (las 
fechas se refieren al mes de noviembre de 2008):
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Puede comprobarse que en algunos casos se trata 
de cortes de larga duración (hasta 12 horas).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería sobre 
las razones que justificaron dichos cortes?

¿Autorizó esa Consejería los citados cortes?
¿Cómo valora esa Consejería esos cortes desde el 

punto de vista de la calidad del servicio y su incidencia 
en el bienestar, calidad de vida y hasta la seguridad 
de los ciudadanos?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-003629, Pregunta relativa a proyecto de 
tratamiento integral de reciclaje de residuos in-
dustriales en Mures (Alcalá La Real, Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejero de Innovación, 
Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a proyecto de tratamiento 
integral de reciclaje de residuos industriales en Mures 
(Alcalá La Real, Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Gredisol, Valorización de residuos, S.L. 
ha intentado llevar a cabo en la localidad de Mures, 
Entidad Local Autónoma de Alcalá La Real (Jaén), un 
proyecto de tratamiento integral de reciclaje de residuos 
industriales con valorización energética.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa de dicho proyecto?

¿En qué fase está dicho proyecto, con expresión 
de dificultades y actuaciones de las distintas adminis-
traciones para resolverlas?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-08/PE-003630, Pregunta relativa a contratos a 
personas con enfermedad mental tramitados por 
el Servicio de Orientación y Apoyo al Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
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mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a contratos a personas con enfermedad mental 
tramitados por el Servicio de Orientación y Apoyo al 
Empleo.

PREGUNTA

En relación con los talleres ocupacionales del SOAE 
(Servicio de Orientación y Apoyo al Empleo), ¿cuántos 
contratos laborales indefinidos de personas con enfer-
medad mental se han tramitado por este servicio desde 
el 1 de enero de 2004 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-003631, Pregunta relativa a casas ho-
gar de la Fundación FAISEM en la provincia de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a casas hogar de la Fundación FAISEM en la 
provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para el trabajo que nos ocupa en relación con el 
análisis de los recursos para el tratamiento de la enfer-
medad mental en la provincia de Cádiz, y en relación con 
las casas hogar de que dispone la Fundación FAISEM 
en la provincia de Cádiz, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas personas trabajadoras tiene asignadas 
cada una de dichas casas hogar?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-003632, Pregunta relativa a recursos 
para tratamiento de la enfermedad mental en la 
provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de diciembre de 2008
Orden de publicación de 18 de diciembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a recursos para tratamiento de la enfermedad 
mental en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para el trabajo que nos ocupa en relación con 
el análisis de los recursos para el tratamiento de la 
enfermedad mental en la provincia de Cádiz, y en re-
lación con las viviendas supervisadas de que dispone 
la Fundación FAISEM en la provincia de Cádiz, formula 
las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué tipo es cada una de las viviendas (pisos 
de alta, pisos nocturnos y de fin de semana, pisos de 
media supervisión, etc.)?

¿Cuántas personas trabajadoras tiene asignadas y 
con qué horario en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

8-08/AEA-000161, modificación en la compo-
sición de la Comisión de valoración para la 
provisión de un puesto de trabajo denominado 
Jefatura de Sección de Contabilidad

Orden de publicación de 30 de diciembre de 2008

De conformidad con lo dispuesto en la base tercera 
del Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía del 
día 17 de diciembre de 2008, por el que se aprueba la 
modificación de la convocatoria de una plaza de Jefatura 
de Sección de Contabilidad, la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de diciembre 
de 2008,

HA ACORDADO

Modificar la Comisión que ha de valorar los méritos 
y estudiar las memorias para la provisión del  citado 
puesto de trabajo, aprobada por la Mesa del Parlamento 
de Andalucía en su sesión del día 12 de noviembre 
de 2008, quedando esta compuesta por los siguientes 
miembros:

Presidenta: Doña Carmen Noguerol Rodríguez
Secretaria: Doña Pilar Muñoz Sancho
Vocales: Don Manuel Borreguero Ruiz
Dña. María Dolores Galera Toledo
D. Ignacio Pérez Tabero

Sevilla, 30 de diciembre de 2008.
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,

José A. Víboras Jiménez.

Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía 
sobre apertura del plazo de presentación del au-
tobaremo de los méritos de la fase de concurso 
de las pruebas selectivas para el ingreso, por el 
sistema de acceso de promoción interna, en el 
Cuerpo Técnico del Parlamento de Andalucía, 
escala de Técnicos Diplomados, especialidad, 
Administración General

Orden de publicación de 30 de diciembre de 2008

SECRETARÍA GENERAL DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

Con fecha de 18 de diciembre de 2008, el Tribunal 
Calificador de las pruebas selectivas para el ingreso en 
el Cuerpo Técnico del Parlamento de Andalucía, escala 

de Técnicos Diplomados, especialidad, Administración 
General, convocadas por Acuerdo de la Mesa del Parla-
mento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA 
núm. 49, de 8 de julio de 2008), ha hecho pública la 
relación de aspirantes que han superado la fase de 
oposición por el sistema de acceso de promoción interna 
de estas pruebas, en cumplimiento de lo establecido 
en la base 6.5 de la convocatoria de las mismas.

En su virtud, la Mesa del Parlamento de Andalucía, 
para dar cumplimiento así mismo a lo establecido en 
la base 6.6 de dicha convocatoria,  en su sesión del 
día 30 de diciembre de 2008,

HA ACORDADO

Primero. Abrir un plazo de diez días hábiles para que 
los aspirantes que hayan superado la fase de oposición 
por el sistema de acceso de promoción interna de las 
pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo Téc-
nico del Parlamento de Andalucía, escala de Técnicos 
Diplomados, especialidad, Administración General, y 
consten en la relación hecha pública por el Tribunal 
Calificador el 18 de diciembre de 2008, procedan a la 
presentación del autobaremo de sus méritos, y, en su 
caso, al aporte de la documentación acreditativa de los 
mismos, conforme al baremo establecido en el Anexo I 
de las bases de la convocatoria de dichas pruebas.

Dicho plazo de diez días hábiles comenzará a contar 
a partir de la publicación de este Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía.

Segundo. Publicar el modelo de impreso para el 
autobaremo en el Anexo adjunto a este Acuerdo.

Tercero. Como establece la base 6.6 de la convo-
catoria, los méritos a valorar por el Tribunal Calificador, 
a efectos de determinar la puntuación en la fase de 
concurso, serán los alegados, acreditados documen-
talmente y autobaremados por los aspirantes durante 
el plazo de presentación, no tomándose en conside-
ración los alegados con posterioridad a la finalización 
de dicho plazo, ni aquellos méritos no autobaremados 
por los aspirantes.

Cuarto.  Los méritos habrán de ir referidos al día de 
publicación en el BOJA de la convocatoria de las pruebas 
selectivas (BOJA núm. 135, de 8 de julio de 2008).

Quinto. Ordenar la publicación de este Acuerdo 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, así 
como en el tablón de anuncios y en la página web de 
esta Cámara, en atención a lo establecido en el párrafo 
segundo de la citada base 6.6 de la convocatoria de 
las pruebas selectivas.

Sevilla, 30 de diciembre de 2008.
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucí,

José A. Víboras Jiménez.
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ANEXO Hoja  1 de 8 

Lugar reservado para el Registro de Entrada

AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

INSTRUCCIONES PARA CUMPLIMENTAR LOS DATOS  
DE LA AUTOBAREMACIÓN 

- El plazo de presentación de esta autobaremación de méritos y del aporte de la documentación 
acreditativa de los mismos será de diez días hábiles, contados a partir del siguiente al de la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía (BOPA) del Acuerdo de la Mesa por el 
que se publica este impreso de autobaremo. 

- Las autobaremaciones, una vez cumplimentadas,  y su documentación acreditativa se entregarán en 
el Registro General del Parlamento de Andalucía o en la forma establecida en el artículo 38 de la Ley 
30/1992, de 26 de noviembre. 

- Los méritos referidos deberán ser acreditados documentalmente acompañando esta autobaremación, 
salvo los relacionados en los apartados 1 y 2 del Anexo I de la convocatoria de las pruebas selectivas.  

- La documentación acreditativa deberá ir grapada, ordenada y numerada según el orden en que se 
citen los méritos en el autobaremo, debiendo consistir en fotocopias debidamente compulsadas. 

- Los méritos habrán de ir referidos al día de publicación en el BOJA  de la convocatoria de las 
pruebas selectivas a que se refiere esta autobaremación. 

- Esta autobaremación vinculará a los miembros del Tribunal Calificador en el sentido de que este sólo 
podrá valorar los méritos que hayan sido autobaremados por los aspirantes, no pudiendo otorgar una 
puntuación mayor a la asignada por estos en cada uno de los apartados correspondientes. 

- El Tribunal no tomará en consideración los méritos alegados con posterioridad a la finalización del 
plazo de presentación de esta autobaremación. 

PROTECCIÓN DE DATOS: 

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de 
Carácter Personal, el Parlamento de Andalucía le informa de que sus datos personales, obtenidos mediante la 
cumplimentación de esta autobaremación de méritos, van a ser incorporados, para su tratamiento, a un fichero 
automatizado.

 De acuerdo con lo previsto en la citada ley orgánica y conforme al procedimiento reglamentariamente 
establecido, puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, oposición y cancelación de datos ante el órgano 
correspondiente. 
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AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

A) DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

B) MÉRITOS A VALORAR

1. ANTIGÜEDAD (máximo 40 puntos)
Trimestres completos de antigüedad en cualquier Administración Pública  

DENOMINACIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO Y 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FECHA INICIO FECHA FIN TRIMESTRES 

Total trimestres
(x 0,5 puntos) 

PUNTUACIÓN 
ANTIGÜEDAD 

2. EXPERIENCIA (máximo 20 puntos)
Trimestres completos de servicios prestados en puestos de trabajo de la Relación de Puestos de 
Trabajo del Parlamento de Andalucía que puedan ser ocupados por funcionarios del Grupo B 

DENOMINACIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO FECHA INICIO FECHA FIN TRIMESTRES 

Total trimestres
(x 0,25 puntos) 

PUNTUACIÓN 
EXPERIENCIA 
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AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

3. GRADO CONSOLIDADO (máximo 10 puntos)

Grado personal reconocido Fecha del reconocimiento 

PUNTUACIÓN 
GRADO
CONSOLIDADO 

4. FORMACIÓN (máximo 20 puntos)

4.1 Formación general (máximo 18 puntos)

DENOMINACIÓN DEL CURSO 
ORGANISMO QUE LO 

IMPARTE U HOMOLOGA Nº HORAS 
PUNTOS

POR CURSO 
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AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

DENOMINACIÓN DEL CURSO 
ORGANISMO QUE LO 

IMPARTE U HOMOLOGA Nº HORAS 
PUNTOS

POR CURSO 
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AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

DENOMINACIÓN DEL CURSO 
ORGANISMO QUE LO 

IMPARTE U HOMOLOGA Nº HORAS 
PUNTOS

POR CURSO 

Puntuación 
formación general
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AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

4.2 Formación de idiomas (máximo 2 puntos)

DENOMINACIÓN DE LA TITULACIÓN O CURSO 
ORGANISMO QUE LO 

IMPARTE U HOMOLOGA IDIOMA

PUNTOS POR 
CURSO O 

TITULACIÓN 

Puntuación 
formación de 

idiomas

PUNTUACIÓN TOTAL 
FORMACIÓN

5. TITULACIÓN (máximo 10 puntos)

TITULACIÓN CENTRO QUE LA EXPIDE
PUNTOS POR 
TITULACIÓN 

(Se valorará un solo título académico) PUNTUACIÓN 
TITULACIÓN
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AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

C) PUNTUACIÓN TOTAL DEL AUTOBAREMO 

1. PUNTUACIÓN ANTIGÜEDAD 
2. PUNTUACIÓN EXPERIENCIA 
3. PUNTUACIÓN GRADO CONSOLIDADO 
4. PUNTUACIÓN FORMACIÓN 

4.1 Puntuación formación general 
4.2 Puntuación formación de idiomas 

5. PUNTUACIÓN TITULACIÓN 

PUNTUACIÓN TOTAL AUTOBAREMO

D) DECLARACIÓN, FECHA Y FIRMA 

La persona abajo firmante DECLARA que son ciertos los datos consignados en la presente autobaremación de méritos. 

 Estos méritos se acreditan documentalmente acompañando esta autobaremación, salvo los relacionados en los apartados 1  
y 2 del Anexo I de las bases de la convocatoria a que se refiere esta autobaremación.  

 La documentación acreditativa se entrega grapada, ordenada y numerada según el orden en que se citan los méritos en el 
autobaremo, consistiendo en fotocopias debidamente compulsadas. 

OBSERVACIONES Y OTROS DATOS A CONSIGNAR: (si no dispone de espacio suficiente, debe continuar al dorso)

En_____________, a ___ de ____________ de 20____ 
LA PERSONA SOLICITANTE 

Fdo.:_______________________________________________________

EXCMA. SRA. PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. SEVILLA. 
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AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO 

CONVOCATORIA PARA CUBRIR CUATRO PLAZAS EN EL CUERPO TÉCNICO DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA, ESCALA DE TÉCNICOS DIPLOMADOS, ESPECIALIDAD, ADMINISTRACIÓN GENERAL 

Aprobada por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de junio de 2008 (BOPA y BOJA de 8 de julio de 2008) 
Sistema de acceso: PROMOCIÓN INTERNA

DATOS PERSONALES DE LA PERSONA SOLICITANTE

PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO

NOMBRE DNI, PASAPORTE O NÚMERO DE IDENTIDAD EXTRANJERO 

DORSO QUE SE CITA AUTOBAREMACIÓN DE MÉRITOS DE LA FASE DE CONCURSO
Continuación de OBSERVACIONES Y OTROS DATOS A CONSIGNAR:
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CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

Resolución de 29 de diciembre de 2008, de la 
Secretaría General, por la que se anuncia la adju-
dicación del contrato Suministro e instalación de 
un sistema de megafonía para las salas de Comi-
siones, Junta de Portavoces y la sala de la Mesa 
del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 29 de diciembre de 2008

1. Entidad adjudicadora.
a) Organismo: Parlamento de Andalucía.
b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio 

de Asuntos Generales y Gestión de Personal.
2. Objeto del contrato.
a)  Tipo de contrato: Servicios.
b) Descripción del objeto: Suministro e instalación 

de un sistema de megafonía para las salas de Comi-
siones, Junta de Portavoces y la sala de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía.

c) Lote: No.

d) Boletín o diario oficial y fecha de publicación del 
anuncio de licitación: DOUE S149, de 2 de agosto de 
2008; BOE núm. 199, de 18 de agosto de 2008; BOJA 
núm. 166, de 21 de agosto de 2008, y BOPA núm. 68, 
de 26 de agosto de 2008.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudi-
cación.

a) Tramitación: Ordinaria.
b) Procedimiento: Abierto.
4. Presupuesto de licitación: Importe total, 267.242 

euros sin IVA, y 310.000 euros con IVA.
5. Adjudicación:
a) Fecha: 17 de diciembre de 2008.
b) Contratista: BIENVENIDO GIL, S.L.
c) Nacionalidad: Española.
d) Importe de adjudicación: 240.448 euros, IVA 

excluido, y 278.919,68 euros IVA incluido.

Sevilla, 29 de diciembre de 2008.
El Letrado Mayor-Secretario General,

José A. Víboras Jiménez.
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

PUBLICACIONES OFICIALES EN INTERNET

El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
responsable de la edición del Boletín Oficial, el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía y la Colección Legislativa y de la 
gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.

En el ámbito de la página institucional de la Cámara andaluza 
podrá encontrar la siguiente información en relación con las 
publicaciones oficiales:

• Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

• Diario de Sesiones del Pleno, de la Diputación 
Permanente y de las Comisiones

• Epígrafes de clasificación de las publicaciones 
oficiales

• Índices y estadísticas de la actividad parlamentaria, 
objeto de publicación

• Textos legales en tramitación

• Colección Legislativa

www.parlamentodeandalucia.es
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

INFORMACIÓN Y PEDIDOS

Edición, diseño y composición:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Información:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Pedidos:

Servicio de Gestión Económica

c/ San Juan de Ribera s/n

41009-Sevilla

Teléfono:

(34) 954 59 21 00

Dirección web:

http://www.parlamentodeandalucia.es

Correo electrónico:

publicacionesoficiales@parlamentodeandalucia.es

diariodesesiones@parlamentodeandalucia.es

boletinoficial@parlamentodeandalucia.es

PRECIOS

CD-ROM O DVD

Colección legislativa 7,21 €

Publicaciones oficiales 7,21 €

© Parlamento de Andalucía
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